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楽しい学校生活を送れている。

授業内容や進度は適度で分かりやすい。

授業では，自分の考えをまとめたり，話し合ったり，発表する機会が多い。

授業では，ICT機器（生徒用端末を含む）を活用する機会が多い。

学校が出す学習の成績・評価について，納得できる。

道徳や学活，総合学習，コミュニティプロジェクト等，将来の進路や生き方について考えるキャリア教育の機会があ

る。

学校では，互いに認め合うことや人権の大切さ，社会のルールについて道徳や総合の授業などで学ぶ機会がある。

学校は，いじめ防止や早期発見の取組を進めている。

先生は，悩みや相談に親身になって応じてくれる。

生徒は，学校のルールをよく守っている。

体育大会や文化際，宿泊等の行事は，みんなが楽しく参加できるように工夫されている。

私は，生徒会活動や専門委員会の活動に積極的に参加している。

私は部活動に積極的に参加している。

生徒は，地震や火災等が起こった場合，どのようにしたらよいかを理解している。

学校の施設・設備は，清潔・安全で満足できる。

学校で使う道具や設備等が壊れているときは，すぐに修理がされている。

学校では，授業や文化祭等の活動の中で，国際枠生徒の経験が生かされる場面がある。

教育実習は，多くの実習生と触れあることができて楽しい。

実習生の授業は工夫が凝らされていて，興味・関心が高まるものが多い。

自分にはよいところがある。

自分は責任ある行動をとることができる。

学校では，自主・自律の実現を図る機会がある。

将来の夢や目標をもっている。

自分で国や社会を変えられると思う。

自分の国に解決したい社会課題がある。

社会課題について，家族や友人など周りの人と積極的に議論している。

学校評価アンケート【生徒全体 n=399】(令和6年11月実施)
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